



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту применения им насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Дениса А., 28 лет, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 04 февраля 2011 года, около 19 часов 30 минут, старший оперуполномоченный ОВД по Тахтамукайскому району, находясь при исполнении должностных обязанностей, будучи одетым в форменную одежду сотрудника милиции, по распоряжению дежурного по ОВД, прибыл в магазин «Магнит» по адресу: Тахтамукайский район, пос.Энем, ул. Чкалова № 7, в связи с обращением старшего продавца о совершении кражи продуктов питания неизвестным мужчиной, задержанным на месте происшествия. Находясь в магазине, оперуполномоченный стал проводить проверочные мероприятия по установлению личности лица, подозреваемого в совершении кражи, которым оказался Денис А..

На законные требования сотрудника милиции предъявить документы удостоверяющие личность, А., находившийся в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие, не опасное для здоровья в отношении сотрудника милиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств случившегося.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626872>